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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Kdllas Tibor nagt?
Tegnap folyt le a nagy választási 

harc Nagykanizsán. A hatóságok tel­
jes erővel és apparátussal dolgoztak 
a rend fentartásáti és bár a hangulat 
igen izgatott volt, a legkisebb rendza­
varás sem fordult elő. Kállay Tibor 
kezdettől fogva állandóan vezetett. — 
Délután .is m ír olyan nagy szavazat- 

] előnye van, hogy azt szinte lehetetlen­
ség behozni. Az egységespárti Bazsó 
már délben nem tudta az egyes szava­

ltam fel- A- 
fei-tam, egy- 
1 a saroglyá- 

I a lova- 
iláigi mert az

többséggel győzött
zó körzetekben a turnusokat kiállítani.
Egyetlen választási körzet kivételével 
soha egy percre sem tudta Bazsó még 
átmenetileg sem a vezetést átvenni, 
de a kilenc választási körzetből ebben 
az egyben is csak rövid ideig tartott 
az egységespárti jelölt vezetése. Este 
9 órakor még nem hirdették ki az e- 
redmónyt, de a szavazatok összeolvasá­
sa szerint az abszolút többséget mír 
megkapta.

A kuru zslds ellen

Levegőbe repült egy lőporraktár.
Az olaszországi Castagnoleban a 

levegőbe repült a lőporraktár. Az egész 
tele]) romhalmaz lett, eddig hat ha­
lottat és négy súlyosan sebesültet ta­
láltak. Az áldozatok között van a ka­
tonai raktár parancsnoka, egy Tosire 
nevű tüzérhadnagy Nápolyból, akinek 
a fivére is meghalt. A telep valam ny1- 
nyi épülete rombadőlt és a szerencsét­
lenség színhelyén körülbelül 5 méter 
mélységű tölcsér képződött. A hely­
ségben a robbanás ereje minden ab­
lakot bezúzott.
Ciklon pusztított egy francia városban.

Pusztító ciklon tombolt Roussil­
lon környékén a Pyreneusokban. Az

uccán járókat a szélroham a magas­
ba emelte. A forgalom megakadt és 
a táviródrótokat elszakította a vihar, 
fákat lövéstől csavart ki, egy autót az 
uccán felborított, az üzlettáblákat és 
egyes házak fedeleit leszakította. A 
forgószél csak estefelé csillapodott le. 
A viharnak két áldozata van. Egy 
munkást agyonütött egy ledőlt kémény, 
egy másik embert a villám sújtott a-
gyon.

Gabonaárak a budapest/i tőzsdén.
Az irányzat változatlanul lanyha. 

A határidőpiac e’ső kötései: búza már­
ciusra 28.68—28.72, májusra 29.42—• 
29.44 pengő, májusi tengeri 29.80 pen­
gő. A készárupiac is gyengén áll.

Ismeretes, hogy az Országos Or­
vos Szövetség legutóbbi nagygyűlése­
kor határozott állásfoglalást tanúsított 
a kuruzslás kérdésében és olyan mun­
katervet dolgoztatott ki a különböző 
szakemberekkel, hogy minden remé­
nyünk meg lehel arra, hogy ez a szé­
gyenteljes kérdés mielőbb rendezést 
nyer. Tévedés volna ugyanis azt hin­
nünk, hogy a kuruzslás problémája 
tisztán egészségrendészeti eszközökkel 
üldözendő feladat, nem — ez egyene­
sen kulturkérdés és a nemzeti műve­
lődésnek igenis nagy szégyene, hogy 
immár a közvélemény elé kell lépni az 
orvosoknak azokkal a követelésekkel, 
melyeket az állam és társadalom felé 
eddig csak zárt körben hangoztattak: 
a kuruzslás letörése, meggátlása ér­
dekében.

Az ugyanis, hogy a kérdésnek az 
orvosok érdekképviselete adott hangot1, 
legkevésbé sem jelenti egyoldalú, gaz­
dasági érdekek hangoztatását, — bár

Szentesen marad a csendőrparancsnokság
Amilyen elkeseredést szülft városszerte, 

hogy a csanádivármegyeivel egyesített csong- 
ráclivármegyej csendőr osztäypajraincsnoksäg 
Szegedre való áthelyezésével ismét-egy fon­
tos közintézménytől fosztják meg Szentes 
városát, bizonyosan ép olyan m egei égé kés­
sel veszi tudomásul aj polgárság, hogy Sei- 
tovszky Béla belügyininiszteir tegnap diéll­
előtt visszavonta az osztályparancsnokság 
áthelyezésére vonatkozó rendeletét.

Dr. Farkas Béla főispán és dr. Szeder 
Ferenc János országgyűlési képviselő, — 
akik tegnap este érkeztek vissza Budapesti­
ről Szentesre, — tájékoztattak bennünket 
erről az örvendetes fordulatról A főispán, 
aki este 6 órára kérette az újságírókat ma­
gához, mindjárt azzal kezdte a beszélge­
tést, hogy — »A csendőrség itt marad!«

Elmondta ezuíán, hogy a közigazgatási 
bizottság felkérésére kért kihallgatást a bel­
ügyminisztertől,, ak előtt Szentes váron or- 
szággyu ési képviselőjével együtt je'ent meg. 
A miniszter előtt tolmácsolták a közigazga­
tási bizottság keddi határozatát és nyo-

’ matekosan hangsúlyozták, hogy milyen fon­
tos megyei és városi érdekek fűződnek a 
csendőrség Szentesen vaíó visszahagyásá­
hoz. A belügyminiszter hosszú és alapos 
eszmecsere után azonnal intézkedett a csend- 

: őrség elhelyezésére voinajikozo rendelet visz- 
I szavomása iránt. így tehát véglegesen ef- 

intézettnek tekinthető, hogy nem fosztják 
I meg a várost a csendőr osztáiyparancsi- 

nokságtól.
Arra a kérdési-e, hogy az ügy pénz­

ügyi oídiala elintézést nyert-e azt a választ 
kaptuk a főispántól, hogy:

— Erre nem tértünk ki. Az volt a fon­
tos, hogy a csendőrség itt maradjon és.ezt 
sikerült is elérnünk.

A főispán és a képviselő is jelezték» 
még, hogy az üggyel- kapcsolatos bizonyos 
függő kérdések «'intézése végett 'a, jövő 
héten újból meg ele inek q Miniszter cdlőtt, 
aki úgy a város, mint a vármegye érde­
keivel szemben a legteljesebb megértéssé! 
viseltetik.

az orvosok megélhetésének nagyfokú 
megromlása nem utolsó sorban a ku- 
ruzslók számának elharapózására ve­
zethető vissza, — hanejTi elsősorban 
azt, hogy az orvosok a nemzettel szem­
ben való felelősségérzésből verik félre 
a harangot, hiszen ők tudják legjob­
ban, mekkora közegészségügyi kárt je­
lent a babonából fakadó tudatlanság, 
vagy az otromba titokzatosságok imá­
data, mely a beteg embert a kuruzs- 

' lók felé tereli.
Ez ellen a tudatlanság ellen kell 

I elsősorban küzdenünk, ha azt akarjuk, 
hogy a kuruzslók kezei közül kiragad­
juk azokat a széles néprétegeket, me­
lyek ma még csak azért, fordulnak — 
betegség esetén — az orvoshoz, mert 
félnek a büntetéstől.

És itt nincs különbség a falusi nép 
gyermeke, meg az úgynevezett intelli­
gens ember között, legfeljebb formá­
ban és a külső körülményekben. Az 
előbbi nádtüzön füstöli meg a kora­
szülött gyermeket — a javasasszony 
tanácsára — hogy életbein maradjon 
és lótrágyát tesz a készülő kelésre bo­
rogatásként. az utóbbi pedig röntgen- 
szemű hölgy rendelését, keresi fel, ha 
valami belső betegsége van és a fü-

Heremagot, bodorkát,
mákot huzát ároát. zabot és minden terményt és magfélét leg- md-KlH» UUZrtl, ------_ magasabb napiáron veszek.

terménykereskedő Sarkad! Nagy Antal 
----- . 20 szám - ■ * 1 -ncca Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.
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~K—T~i—miu-Lii.i, szolid Melleiben, legolcsóbban és Ieg-ŐSZiéStéUkabitOk nűflSobb választékban kaphatók.
nőijérfl és gyermek rókák Molnár Ariihoz Kossnth-n. 8.

vesasszony teáival kezeli beteg gyerme­
két. Végeredményben azonban egyfor­
ma sötétség és butaság az. am leplei­
ket vezérli.

Ez ellen a felvilágosít,6 munka 
szükséges, ebbe pedig bele kell kap­
csolódnia minden olyan tényezőnek, 
mely felelős a nép, a nagy tömegek 
lelki életének irányításáért.

A falusi iskola kell, hogy meg­
kezdje azt a nevelő és felvilágosító 
munkát, mely biztosítja legalább az e- 
lemi természettudom ínyi ismereteknek 
megszerzését a nép gyermekeinek is, 
hiszen a természet dolgaiba való tisz­
ta látás már nagyon sok embert visz- 
Bzatart attól, hogy altala tökéletesen

a ku-

ruzslók naiv és otromba hókuszpóku­
szához meneküljön. A természet ere­
jében és a gondviselés jóakaratában 
való hitet viszont a vallásnak kell köl­
csönöznie, ott, ahol ez a hit meggyön­
gült, az egyházaknak kell fokozottan 
ügyeiniök arra. hogy az emberek lel­
két megerősítsék és meggátolják őke, a 
spiritizmus és a természetfölötti titok­
zatos kultuszokhoz való menekvésben. 
A lélek erősítése egyúttal a testet, is 
erősiti és a gyógyulást akarni legalább 
is annyira fontos, mint a különböző 
hókuszpókuszokat betartani. lg\ kell, 
hogy a tanító és a lelkész munkára 
összefogva, nevek Shat a sava! csökkent­
se a kuruzslók befolyását, irtsa a ba­
bonát.

Adatokat avfiltenek a mezőgazdasági 
válság okainak Felderítésére

— Választmányt ülés a Gazdasági Egyesflíetben —
Ülést tartat: a Csongrádvármegye:; Gaz- 

iiasági Egye,sülét igaz gatóv á’Jasz tmáey a dr. 
Szeder Peren: János országgyűlési képvisetö 
elnöklete atett.

A határozatképesség mogáteputasa u- 
tán üdvö<zö%e. a képviselő a megjelenteket, 
majd, Für Géza főtitkár 'ismeretre a bel­
ügyminiszternek a kárl,ya;átékkial űzött visz- 
szaé'iések mcgakaddlllyoizása tárgyában kia­
dott rendeletét, aminek értelmében a: egye­
sület alapszabályait is módostam'. kel A 
szükséges alapszabálymód,asilásra vonatkozó 
tervezetet a választmány elfogadta és az 
alapszakálymódcuibás elvégzése céljából ok­
tóber 21-re rendkívüli közgyűlés egybeh;- 
vását határozta el.

Több uj tag felvétele és egyéb tag­
sági ügyek e'intezése után nagy figyelem 
melteti tá-gyaliták, a: Országos Magyar Gaz­
dasági Egyesület á'ratát, amelyben az egye­
sület támogatását kiéri a mezőgazdaság vát-

vetkezet megalakulásának a lehetőségeit.
Egypár kisebb jelentőségű ügy elinté­

zése után Csányi Sándodt és Varda Mihályt 
jelölte ki az elnök jegyzőkönyv hú belesd ökiül, 
majd meg-köszömvo az érdeklődést, az ülést 
berekesztette.

a románok által elrabolt holmikért 
a várost akarja bepfirölni
Gyulavári Gé,za tegnap érdekes és sok 

vonatkozásban meglepő beadvánnyal1 for­
dult a városi tanácshoz. Elmondja ebben 
az iratban, hogy a román csapatok kivonu­
lása után egy minisz teri ’vitetve a Ispáni ren­
deletre összeírták azokat a bárokat, ame­
lyeket a románok okoztak. Az összeírás a 
rendelet szerint, azért történt, hogy a béke- 
szerződés értelmében a románoknak juita-

;án ctoatoäk felderítése érdekében megi-n- j tandó jóvátétel ossz,egool ezekét a karokat 
id’att tevékomiscgcheA választmány köztó | annakidején levonásba hozzak,, viszont a 
najd az OMGE-vel, hogy mely gazdaságok 1 károsultakat kielégítik. Gyula var Gczato. is 
vezetnek rendszeres számadást a varmegye- | loptak a románok 4 lova, e.s 1 _ igas (kocsit
* ^ " ' . . • • 1 c _ri__ o,1zízi Cin finn 1//-xn'-vn.'X r>fi otiölKon lf>x 07 R U ál"ben és at:an lesz, hogy bocsássák ‘'cfl.egy- 
zéseiket az OMGE rendelkezésére.

Az apaá'tei vizsgálatán, való részvétel­
lel) Szen'e; vá’os területére nézve Rúzs Mol­
nár Ferenc egyesületi ellenőrt, bízták meg. 
A mindszenti, dorozsmai és csongrádi já­
rások területén, lévő községekben a községi 
bírák lesznek az apaálltat vizsgáló bizott­
ságok gazdiaisági szakértőt.

Felterjesztést intéz az egyesület a föMi- 
mivelésügyi és i>én.zügym'nisztprekliez, hogy 
a takarmány hiány enyhítése érdekében ti.t- 
sák el a r ép asz pite t és melasz kivitelét, to­
vábbá akadályozzák meg az azkeböt való 
szeszfőzést is.

Ezután a Duna-Tiszaközi Körzeti Mer 
zög az diasági Hitelszöv o'kezet belépési felhí­
vását o’vast a fel a főtitkár. A vááasiztmánij 
kim öntete hogy nem támogathatja ezt ~i 
szövetkezetét, mert ezátail' veszélyeztetné a 
most szervizés alatt áló szentesi hitetszö-

akkeri 50.000 korona értékben 'és ez a kár 
is ott szerepel az fokikor felvett kápegy- 
zékben, Szemle, váróé polgáraiestere pedig 
1920. január 14-én a többi tételűéi együtt 
ez.t is igazolta.

Kárát eddig nqm üaitáik ki. AH) tás.a 
szer int azért nem, mert miikor a magyar 
kei jnány kürtőid.: kölcsön: ügyébe^ tárgy,állt, 
akkor a román kormány (akadályokat támasz­
tott és a magyar ko/Mány úgy szerelte le 
a!z akadékoskodást, hogy átengedi,e nekik 
a kárösszegeknek a jóvátételi összegből való 
levonását. »Tekintettel arra, — mondja szó­
sz erjnt beadványában Gyulavári —, hegy 
a:z én megkérdezésme nélkül az én ter- 
hemre kárösszegemet még a mások részére 
adott ellenérték melltett sem tett volna le­
hetséges elengedni, ugyanazért arra kérem 
a tekintetes Tanácsot, mél:tó,z,lássák igazolt 
tényleges káromat mai értékben, részemre 

' 8 nap 'alatt annyival fis inkább kiutalM, mert

különben kénytelen tennék kárjuwetetésemet 
bírói utón érvényesíteni«.

A városi tanács a (mapokban fogja a be­
adványt tárgyalni, bár a rálátásba helyezett 
per teljesen reménytelen. Hiszen maga a be­
advány is elismeri, hogy Szentes város pol­
gármesterének a sz.erepe ebben az egész ügy­
ben nem volt sernni más, mint, annyi, hogy 
igazolta a miniszteri rendeletre összeírt kár­
összegek egyes tételednek a valódiságát. Az 
sem áll1, hogy a kormány a kölesönsz,érzés 
céljából1’ azzal kegye réz te voéga te a román 
kormányt, hogy elengedte nekik a kártéri- 
tés összegét,. Az első kütöddli kölcsön na­
gyon dlág-a kamatú, tisztára üzleti vállal­
kozás volt. A népszövetség ugyan segített 
a magyal- áriamnak, a kölcsön megszerzésé­
ben,, cite a külföld!! Hőké nem érzelmi mo­
mentumok, hanem reális tények és fedezetek 
alapján szokott valamelyik állaimba bevo­
nulni. Románia .inform,áriói, akármilyen irány­
ban ’szóljanak is, nagyop kevés súlyai bír­
nák a külföldi: pénzpiacon, amit legbbban 
az bizonyít, hogy 10 csízt,ende «•ő’ködés 
után mai 'napig siegr ípidloitt küllfölldi köl­
csönhöz jutni. Annái kevésbé 'tudta az ak­
kori kormány azt az összege,; a jóvátételből 
Cjßn-Qßiinä, rn^rt 3 jóvájt^t€il) ösisz^giszö*ilii2g 
tutajclonképen míg ma sincs Véglegesen meg­
alapítva.

Üszögmentességet biztosit.

Csávázzon

„P0BZ0LLÄL“
1 kgr. elegendő 5 hold földre. 

Kapható:

vitéz Udradg László
gyógyszertárában Kossuth ucca 36 
(Csávázó hordót kölcsön adok )

Telefonszám: 17.

Nagy csira serkentő hatású.

Temesvár^ SzolGsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon : 22. Telefon : 22.

Búzát
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű KORPA, LISZT és min­
denféle DARU állandóan kapható.

JW
lakását, pincéjét szárazzá teszem 

10 évi jótálással. 
Építkezések, tatarozások 

pontos készítése.

D. Szabó Lajos
kőműves-mester Pataki-zug 3. sz.

Hirer. I

Péntek, okt,
9.30: 
11.45: H 
12: Di. 

lomból.
Utána1 v 

Pvly-Po'yf 
ringó. 2. c, 
Hat költői k, 

1; Ponk
vízállás jeleire

3
4: Hai 
4.45:, 

áliásjelentéi 
5: K 

Két tiszt, 
lem. 4 

5.30: 
schuh 
durchs Lég 
kommen, v 
Liebchen ... 
birgssängcrin 
Blätter fate, 
visszajönnek 
den Bauers! 
Induló 

7: Mi 
10.15: 

jelentés és 
Utána

Pepi és cigáni

s

Istvij

a most 
tüzhéíj 
tér. Rd| 
Harucki
Ajánljij
több
alapjl
tűzheti
székét!
elsői
nyu

Vállal 
kályhl 
kályhl 
Autói 
den il

é S Z és három nullás M. A. K. C 6 Dl 6 D t
házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

MOLNÁR festéküzletében.Kossuth ucca 3.
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A hölgyközönség szives 
tudomására hozom, hogy

budapesti szakképzett férfi 
kSIgfíodrdsz megérkezett,

oki haj vágd st, ondoldldsl, halmosdst, vtzondo- 
Idldst és baitestést végez.

Szilágyi KárolyKérem a hölgyközön­
ség szives pártfogását:

fodrász, Kossuth 
ucca 12 szám.

»Rendcsinálás« a Petőfiben
ötszáz pengőn múlott volna az éttermi vandalizmus megakadályozása

pott »csillárok« lógnak le. A ki rakat -A tárgyilagos történetírás nehéz 
mesterség. Az, aki majáim meg fog­
ja írni Szentes város legújabb kori tör­
ténetét, annak bizonyosan külön feje­
zetet kell szentelni a Petőfi szálloda kö­
rüli események megörökítésére. Bot­
rányokkal és panama vádakkal fűsze­
rezve építették fel annakidején ezt a 
díszes román-magyar stifusu épületet. 
De mintha valamilyen végzetes átok 
ónos súlya nehezedne rá, egy görög 
mitológiai alak s<?rsa teljesül be raj­
ta, mert qmi városiassá tette legalább 
az éttermet, ez is sziszifuszi munkának 
bizonyult már egy-két nap óta.

A jelenlegi albérlő, akinek ebbeli 
minősége szombaton szűnik meg és a- 
kinek ekkor kell átadni a régi leltárt 
kiskorú ifj. Pirithy Mátyás gyámjá­
nak, 1926-ban valóban városi jelleget 
adott az addig meglehetősen elhanya­
golt és visszataszító külsejű étterem­
nek. Óriási költséggel kitataroztatta a 
két éttermi helyiséget. A sörözőt meg­
felelő átalakítással úgyszólván egy te­
remmé olvasztotta össze a kisebb ét­
termi helyiséggel. A két terem köze 
megfelelő faláttörés után széttárható, 
nagy üvegezett csapóajtót szereltetett. 
A söröző falát díszes faburkolattal vet­
te körül. Uj drapériákat és függönyö­
ket szereltetett fel. Pálmákat és babér­
fákat állíttatott, a söröizőbe és az étte­
rembe. Modern, a köztisztasági köve­
telményeknek megfelelő söntést csinál­
tatott s általában több olyan átalakítást 
végeztetett, amelyek az étté remiben va­
ló tartózkodást a régi állapottal szem­
ben otthonossá és kellemessé tették.

Aki mos betéved a Petőfibe, az 
ugyancsak nagyot nézhet azon a kelle­
metlen változáson, amely alig egy hét 
leforgása alatt végbement az átfé rni 
és a vele kapcsolatos többi helyisé­
gekben. A menyezetről régi, ütött-ko-

ü vege két bori tó drapériák eltűntek. Ős 
régi, kiszolgált asztalokon, foltozott ab­
roszokkal terítenek. A pálmák és ba­
bérfák már napokkal ezelőtt gazdát 
cseréltek. De mindezt betetőzi, hogy 
leszerelték az uj söntésállványt, nem 
nagyon étvágygerjesztő mosogatóedé­
nyekben öblögetik a poharakat és ami 
a legfeltűnőbb, szerdán délelőtt már le­
feszegették a sörcsamok falait körüs- 
körül beborító Ízléses faburkolatot is.

Hogy a kerthelyiségben lévő fa - 
felszerelési tárgyakat már napokkal ez­
előtt feltüzelték, azon már rég napi­
rendre tértünk. Ámde, hogy a szer­
dán megkezdett »leépítés« még nem 
ért véget, arról is tujiomásunk van. 
A Petőfiből szombaton kivonuló albérlő 
ugyanis jogot formál nemcsak a fen­
tebb említett nagy üvegezett csapóaj­
tóra, de a két év előtt általa készítte­
tett, hiányt pótló uj illemhely felsze­
relési tárgyaira is, amelyeket valószi- 
niilég szintén leszereltet.

Mi nem tudjuk, de nem: is kutat­
juk, hogy jogában áll-e Bazsik Antal­
nak a már megkezdett »leépítő mun­
kát« tovább folytatni. Ezt egyedül 
Szentes város tanácsa hivatott eldönte­
ni és esetleg megtorolni. Ha viszont 
a város nem avatkozhat bele ebbe az 
ügybe, úgy senki se tudja ép ésszel 
megérteni, hogy a főbérlő, vagy az 
»üzletvezetője« miért nem váltották meg 
a maga városias mivoltában az egész 
éttermet és miért kellett ötszáz pen­
gős alkubeli különbözet miatt karba- 
tett kezekkel végignézni az éttermi he­
lyiségek letárolását.

Ha ez az ut vezet a beígért »rend­
csináláshoz«, úgy nagyon kevés re­
ménységgel néz Szentes város polgár­
sága a november 13-án meginduló Pe­
tőfi szállóbeli uj -korszak« elé.

NAPIH1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, október 12. Rom. kath.: Miksa 
pk. Protestáns: Miksa. — Naip kél: 6.14 óra­
kor, nyugszik: 5.19 órakor. Hold kél: 

1 4.34 órakor, nyugszik: 5.14 órakor.

Időjárás: Átmenetileg száraz idő vár­
ható némi lehűtéssel.

— A városi pénzügyi cs háztartási 
szakosztály október 13-án, szombaton dél­
előtt 10 órakor a városháza tanácstermében 
ülést tart.

— A Máv. fedtfj be cseréppel a Ve- 
cseri-féle malmot. A szegedi Máv. üzlet- 
vezetőség a-ról ér [esitette tegnap a városi 
tanácsot, hogy az állomáson létesített mo­
torteleppel kapcsolatosan az állomás Csong- 
rád felöli bejárata megváltozott és ezzel 
az állomás mellett épült Vecseri-féle ma­
lom a törvény által megszabott tűz távlatba 
került. Emiatt a malom épületét most a 
vasútnak kell tűzbiztossá tenni és ez okból 
a jelenlegi zsindelytetőt cseréppel fedeti át, 
megerősíti a fedélszéket és még több más 
javítást is elvégez az épületen. Összesen 
1800 pengőbe kerülnek ezek a javítások 
és ezt az összeget a három helyiérdekű 
vasútnak közösen kell viselni a szerződé­
sükben megállapított kulcs szerint.

— Ellopták egy asszony kézitáskáját a 
kunszentmártoni vonaton. Szakáll Gábor né 
szegedi (Liliom ucca 13) lakos tegnap be­
jelentette a rendőrkapitányságom, hogy hét­
főn, október 8-án délután a helyiérdekű, 
vasúton Kunszentmártom és Szentes között 
ellopták a retikütjét. A réti ködben 24 pengő 
készpénz, egy arany karkötő óra, egy arany 
‘brosstű és több hivatalos irat volt. A rendi- 
őrség a vasúti tolvaj kézr »kerítésére a nyo­
mozást megindította.

— Tovább pusztít a sertésvász. A vá­
rosi állatorvos tegnap jelentette, hagy ezen 
a héten a következő ud'v arakban állapították 
meg újabb sertésvész eseteket: Tóth Dá­
niel Cigánysor 14, Vajdía Mihály Jövendő 
ucca 10, Martom István Zrínyi ucca 7, Vass 
János Zrínyi ucca 29 és Kálmán Pál La- 
pistó 4.

— Széttépett a gép egy munkásflut a 
szőr égi téglagyárban. Megdöbbentő mynlkás- 
sZeremcsét’enség történt hétfőm déQJűtt a szó- 
regi Iván,-féle téglagyárban. Kovács Birlkás 
János 16 esztendős munkásSiu a gépek körüli 
dolgozott, amikor az egyik, óvatlan pillanat­
ban az együk szijtárcsa elkapta a kezét és 
magával ragadta a gyereket. Borzalmas len­
dülettel vitte magává' tehetetlen áldozatát a 
kerék s mire észrevették a szerencsétlenséget 
s megállították a gépet, csak véres roncsok­
ban lehetett kiisz,albiaddtamii a szerencsétlen Ko­
vács Jánost. Egyik lába tűből ki volt tépve, 
ball karját már csák a bőr tartotta a törzsén, 
arca, teste össze volt roncsolva. A gyár al­
kalmaz attataalk előadása szerint saját hibájá­
ból következett be a munlkásfiu rettenetes 
hálál a.

IRaggar Hétre vonatkozó hir­
detéseket oki. 21-ig külön 20% 
kedvezménnyel veszünk lel.

EOJ HÁZASOK!
Boldogságuk csak úgy lesz tel­
jes, ha bútor-szükségletüket

HTRZENKORN

asztalosnál szerzik be, hol gyö­
nyörű szép bútorok meglepő ol­
csón árusittatnak részletre is.

IV, Soós ucca 11. szám alatt.
6260

gabona 6s ferménybereshedfi burgonya üzletét 
megnyitotta. "SÄ;.)7-* Lutheránus templom tótjában.FEUER LAJOS

Királyrózsa egyedül nálam topható téli eltérésre.

iÜH ü-.'.SB



ALFÖLDI ÚJSÁG 3 olddSzentes, 1928. október 12.

Rovember l~őn költözünk Szentesről, mdr csak rövid Ideig tart
az összes raktáron lévő áruk mélyen leszállított

árban való átnsllása MAB&Ó BÉLA árnházában.____

>>>>>>
ötven pengős pénzbüntetéssel végződött 

egy családi perpatvar
Alapjában véve egy nagyon csúnya |>e it 

ta.gyajt a büntető járás,biró. Két sógor át­
lőtt egymással szemben. Juius 15-cn egy 
szép vasárnap reggel' valami családi há­
borúságból kifolyó-liajg P. S. felütötte; só­
gorának., S.-nqk az á lót, fcídihöz vágta és 
többek között gazembernek is nevezte. Leg­
alább is S. etzt hangoztatja. A vádlott a 
legteljesebb elégtételt a^ántija fel1. Hajlandó 
tőle bocsánatot kiérni és megéreti az ügy,- 
védi költséget is, de a sógora haton: sem 
aka!' békéről. Hiába b asz éli. a. lelkére a 
bíró és a vádioöt védője is, egyre és ha­
tározottan. követei sógora megbüntetését.

— Mondtat, mennyivel tesz jobb, ha 
megbüntetik? — kérdi'. 3\ védő. — Annái 
fényesebb elégtételt nem kaphat, mintha bo­
csánatot kér magától. Hált azt hiszi, hogy a 
nagykanizsai főispán kevésbé kényes a be­
csületére), mint maga és mégis békésen In­
tézte e! az ügyét Berki Gyulává!), pedig az 
csúnyán megsértette, de azután bocsá/maíot 
kért tőle. Vagy azt his,zi, hoigy olyan szép 
dolog aiz, ha ilyen közelii rokonok peres.- 
kedmek egymássá!.?

Minden rábeszélés és kísérlet hasztalan, 
a, sógor- nem bocsájt meg és nem béküi. Az 
elhangzatt váltom ásókból körülbelüli1 a kö­
vetkező tényállást lehet megáfliapitani. S. 
ott lakott az apósánál, aki azonban még 
januárban felmondita nieju a llaiká&t. S. tu- 
diomásüiveitte ai felmondást, azonban a hur­
col kodás igen lassan ment. Kis resztetek­
ben vitte el h ohmjait.

— Mikor a vöm FélegyházáróJi hoz­
zánk költözött, — momdijai az após,, —- 
akkor 18 kocsival hordtuk be a holmiját. 
Most mégis talicskával' hurco’ikodott és mén­
éig késő este jött vissz aj valami kis halmi­

ját elvinni csak azért, hogy bosszantson 
bennünket.

Ázom. a júliusi vasárnapon is eljött a 
maradék szénért és a padláson levő pár 
zsák kukoricáért. Állítása, szerint akkor a só­
gorai az udvarban, ezekkel a szavakkal tá- 
madit rá: >

— Hát meddig piszkoskodsz itt még?
Ebből aztán szóváltás keletkezett. Kö­

zel attak egymáshoz, min duetten éten ken 
hadonásztak a kezeikkel és egyszerre P. S. 
úgy felütötte, sóig or a átlát, hogy elterült 
a földön. A tanuk kissé zavarosam adják 
tlő a tényállást. Az egyik tanubóH, az öreg 
Mihály bácsiból! szinte ha-apófog óval ka'J 
kivenni mindgn szót: <

— Hallottam, hogy di&kurációba eredtek1 
és, ggymássa! val'ami elitensza,valkart hasz­
náltak... — momdija óvatosan és általános, 
derültség közben az öreg. — De én elsiet­
tem onnan és, többet nem, tudok.

Egy másik tanú azt állítja, hogy l|áttas 
amikor S. elesett P. S. ütésétől, de talpra 
ugrott és neki akart menni a sógorának, 
ez azonban pofonvágta, meg pedig, kétszer 
is.. Erre ai vádlott védője, megjegyzi:

— Látja, eddig csak négyen tudták, 
hogy maga két pofont 'kapott, most már 
az egés.z világ tudja. Ez igazán nem di­
csőség. Ha visszavágta volna, az tett volna 
dicsőség. De ai leig nagyobb dicsőség az ten­
ne, ha béke volna maguk között.

Végül is. 3j bíróság könnyű testisértés 
címén mondta, ki bűnösnek P. S.-t és a sok 
enyhítő körülmény f igyotepiibe v étééveli 50 
pengő pénzbüntetésre, ítélte. A vádlott meg­
nyugodott a,z Ítéletben, ejtomben a _sógora 
keveselte és súlyosbításért fellebbezett.

Kártérítést követelnek az autd ás 
kerékpár összeütközés áldozatáért

Halálos kimenetelű, véres szerencsétlen­
ség történt szeptember hó 9-én, diéiiütán a 
csöngi'ádd országúton. Szijjjártó Szabó Antal1 
szentesi lakos 520-as Fiat,-a,utója, amelyet 
Weinberger Gábor helybeli műszaki keres­
kedő vezetett, a hajóállomás! lejáró kö­
zelében összeütközött a kerékpáron szembe 
jövő Túri József 16 éves csongrádi cipész- 
tanon ccal, 'aki véres fejjelt holtan zuhant 
az országút porába.

A tragikus szerencsétlenség ügyében a 
rendőrség több t.anut kihadUgiatoitit. Miután 
mindannyian 'Igazodtak és a helyszín! szem­
lén' is meggyőződitek, hogy Túri József a 
saját vigyázatlansága áldozata lieft, Wein­
berger Gáboir elten megszüntették az eljá­
rást.

A szer.encsétitenül1 járt, Túri József édes­
apja, 'aki Csongrádion éli 'családjával), kártc- 
ritést, követet a fiáért. Eellíoily^modiást nyúj­
tott be a vizsgálatot megszüntető határozat 
elten és azt vitatja, hogy kelífö dövigyá,- 
z a toss ág in cltett az autó elkerülhette volna 
gyermekét.

Az ügyészség az apa kérelmére bizo­
nyos körülmények tisztázása végett a na­
pokban újabb kill a Ugatások Ars még egy 
helyszíni szeme nrgtairlását rendelte effl. A 
rendőrség az ügyészségi megbízása alapján 
tegnap délelőtt eleget is tett ebbdi feladatá­
nak és igy az í"at-ok rövidesen v'sszakerü'.nek 
az ügyészségre,, amelynek a töivábbii elha­
tározását ól függ, hogy a bíróság előtt lesz-e 
meg folytatása a szeptembe• 9-üki szeren- 
cséttenségnek.

„Hangya“
Szövetkezetnél
zsír, szalonna,
morzsolt tengeri

és korpa
naggban ős fcicsingben állan­

dóan kapható.

Szobafestést
a legújabb divatu mintákkal a legjobb 

Ízlésnek is megfelelően készít 
már 12 pengőtől

Czibola Sándor
szobafestő és mázoló mester 
Nagyörvény ucca 115 szám.

H rokkant felülvizsgálat 
sorrendje

Kikre kerül rá a sor október 18—19. 
napjain.

Tegnap leközöltük azok névsorát, 
akiket a rokkant felülvizsgálat első 
három napján, azaz október hó 15—17. 
napjain, orvos elé állítanak. E névsor 
kiegészitéseképen alább azok nevét kö­
zöljük, akik október 18—19. napjain 
kerülnek felülvizsgálatra:

Október 18-án: Erdöháti Nagy 
Ferlene Bartha János ucca 26, Éles 
János Nagyhegy 427, Fekete Nagy Ist­
ván Kishát 2, Fodor Etek Nagynyo­
más 30, Fodor István Batthyány ucca 
ii, Forgács Ignác Szeder-telep 56,. 
Gaál István Csongrádi mentett rét, Gál 
Lajos Veker-zug 47, Gajdán László 
Denekegyházoldal) 213, Galambos R. 
János Szeder-tetep 48, Gazsi Sándor 
Beteőiecser 7, Gombos Imre Szegfű u. 
7, Gránicz Ferenc Vecseri ucca 32, 
Gránicz József Bercsényi ucca 142, 
Gránicz Pál Berekhát 15, Gujdár Zsig­
mondi Munkás-sor 4, Győri Ferenc Al­
sóréti-újtelep 14, Hajdú György Mun­
kás-sor i, Hajdú István Szentlászló 3, 
Hajdú János Szeder-tetep 90.

Október 19teén: Harangozó And­
rás Tóth József ucca 72, Harangozó 
Mihály Sárgaparti-teliep 18, Hegyi Mi­
hály Kistőke 97, Horváth Bálint Hé- 
kédi,-újtelep 36, Horváth Kálmán Ké­
reg ucca 3, Horváth Sándor Wesse­
lényi ucca 21, Huszá'k Sándor Borza 
ucca 20, Insperger János Bercsényi 
ucca 2, Izsák Hermann Epnessor, Ja­
nó János Alsórét 219, Jámbor Jenő 
Szeder-telep, Jámbor Nagy Imre Nyi- 
ri-köz 3-a, Jelienfi Albert Bocskai u. 
14, Joó Imre Sárgapart 115, Kánvásii 
István Rákóczi F. ucca 27, Kelen,- 
ezés István Nagygörgős ucca 16, dr. 
Kerekes Béla Városház, Keresztes N. 
Imre Honvéd ucca 55, Keresztes N. 
István Lakos ucca 53, Keresztúri Tóth 
István Szeder-telep 113.

Akik eddig bármely oknál fogva 
nem kaptak rokkantsági, avagy öz­
vegyi segélyt és er’re megvan a tör­
vényes jogcímük, mielőbb jelen tkezr 
zenek Szentes város katonai ügyoszr 
tályánál, hogy a régi igényjogosultak 
felülvizsgálata után az ő iigyüklet is 
elintézhfessék.

Mosott rongyot
kisebb nagyobb mennyi­
ségben vesz lapunk ki- 
adóhivatala.

Bátorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
árban

szohoskOzikél
vásárolhat 

Kossuth acca 17 sz.
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idapest, 555.6

ítéri temp-

•arij-Ker" 
Kusok. ke‘ 

3. Grieg:

jelentés és

niszer áraik.
rnekeknek.
is- és viz~

. rész). 1- 
A szeré­

nyei Bund- 
rcr; Heiter 
«3: Wil- 
Katzinger: 
Nicki: Ge- 
Wenn die 
néha, ha 

Nicki: Aus 
8. Huber:

hírek, időjárás- 
ncnyek.
SMI ifi. Peres; 
ngversenye.

stakarék- 
i Kossuth
- (Br.

ftmányu 
sztalatai 
takarék-
zhely ré- 
ívitelben,
írtmá-

lendszerti 
olytonégő 
ílését. — 
sek min- 
készlilnek

ptAk

olcsón

tlnál
illett

Pörkölés,
J más fü- 

J cikkek is

Dugulás és aranyér es bántalmak, gyomor 
cs bélzavarok, máj és lépduzzadás, hát- és 
derékfájás ellen a természetes »Ferenc József« 
kesCiüviz, naponta többször be véve biztos 
segítségei nyújt. Tudományos megfigyelések 
beigazolták, hogy a természetes Ferenc Jó­
zsef víz a/hasi megbetegedések eseteiben is 
gyorsan és mindig enyhén Itat. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer üz­
letekben.

— Csomaggyüjtö szolgálat berendezése.
A postahivataltól nyert értesülés szerint a 
szentesi postahivatal 1928. októbe 15-től
__ főleg a helyi kereskedelem érdekében —
csomaggyüjtö szolgálatot rendez be Ennek 
a szolgálatnak lényege, hogy azoktól a fel­
adóktól, akik naponta, rendszeresen legalább 
5 darab csomagot adnak fel, azok átvéte­
léről és a postahivataliba valló beszálllfitásá- 
ról rendszeres járatok utján a postahivatal 
maga gondoskodik. A csomaggyüjtö szolgálat 
ellátása egyelőre díjtalan. Érdeklődök bővebb 
felvilágosításért forduljanak a postafőnök­
séghez.

— Rendbe kell hozni a hősi halottak 
sírjait. A vármegye, közölte a városi tanács­
csal a honvédelmi miniszte" rendeltét, a- 
mely szerint Szentesnek is, mint az ország 
összes városainak sürgősen rendbe kell hoz­
ni a temetőben lévő katonasirokat és ha­
lottak napján a hősi halottak emlékét meg­
illető kegyelettel és ünnepséggel kei majd 
áldozni a,z emlékezetüknek.

— Cement, betoncső, kőpor stb. 
Pálffynál. Telefon: 86.

— Uj búzáért 24.80-25.00 pengőt fi­
zettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Tánciskola ma a Felsőpárton (Kiszely, 
Bercsényi ucca 89). Vasárnap este 8 órakor 
nagy vjidám táncestéig. Léggömb-táncver- 
seny. — Legyező és egyéb ajándékok. — 
Elsőrendű zene.

— Jóváhagyta a földmivelési miniszter 
— a városi tanácshoz tegnap érkezett le­
irat szerint — a szentes: és fáb,:ián. gazdák 
terehámi legeltetési társulatának legelőrend­
tartását.

— Súlyos kanyarójárvány van Csépán.
Főszolgabírói jelentés szerint szeptember hó 
16—30-ig terjedő idő alatt 74 kanyaró meg­
betegedés történt Csépán. Ugyancsak erő­
sen pusztít a kanyaró Tiszasason is.

Sírkövet, sírkeresztet, műkövet ve­
gyen Pálffynál. Telefon 86.

Ingyen eresztjük be választható színek­
ben a súrolt testetlen padlóját a közkedvelt 
Linói kockával. Beeresztés után úgy fényez­
heti padlóját, mint a parkettet, nem kopik, 
nem szálkásodik, lakásában nem lesz por. 
2 ablakos szobára 3 kocka 'elegendő. 1 koc­
ka ára 1.12 P. Kapható Schulcnál. (A posta 
mellett.)

Táncolni csak Kissék elismert intézeté­
ben tanuljon, ahol a tanítást Kiss tánctanár 
maga eszközli. Olcsó különórák. Beiratkozás 
bármikor Tóth József ucca 17.

Elveszett f. hó 11 -én,, csütörtökön dél­
után Orosházái-ól Szentesre jövet a má- 
gocsi utón egy uj Mischte n gyártmányú 
teherautó külső gumi. Kéretik a becsületes 
megtaláló, hogy a gumiköpenyt a íe.időr- 
ségen, vagy Nagy L. Józsefnél Orosházán 
adja le, hoií illő jutalomban részem..

Zongora hangolást és javítást olcsón vál­
lal nagy gyakorlattal bíró zongorahangoló. 
Cím a kiadóban. ________

Pénzkölcsönt
közvetitek szántóföldre: hosszú lejá­
ratú teljes kifizetésű törlesztése köl­
csönt évi 8'94 % tőke-kamat törlesztés­
sel, bélyegmentes bekebelezés és Storno 
dij nélkül való visszafizetés mellett, 
házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb 

kamat mellett
TOiiLEB LflZflR

Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.
Takarmány burgonya van eladó Jövendő^uc^

I ca 21 szám alatt.

ELSŐ BUDAPESTI GÖZMALMI R.-T.
TELEFON:

103. ## SZENTESI TELEPE. VÁSÁRHELYI
UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra.

f f ____ ••

OROL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Leflhivtilúbb lisztek, takarmányliszt,
buzhvAsArlAs means Árukor.

FEUER LAJOS
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon : 20.____________Telefon: 20.

Búzát, árpát, 
zabot, tengerit,

lucernát és 
bodorkát, 

napraforgót
és más olajmagvakat a 
legmagasabb napiáron

vásárol.
Kiváló minőségű tiszavidéki csö­
ves és morzsolt, valamint prima 

külföldi (amerikai)
-ft ^ ML «ft* ** Ä

minden mennyiségben a legol­
csóbb napiárban kapható.

Villanyszereléseket
részletfizetésre is a leg- 

jutányosabban készít

ÖZV. M0LNÁRNÉ
villanyszerelömester.

Üzlet: KISP1AC-TÉR (Béládi-házban).

Télire eltenni való 
igazi szép

rózsa-
burgonya

már kapható

Kántoréknál
Batthyányi ucca 3 szám.

Telefon 74. — Megrendeléseket ház­
hoz szállítjuk. Sertéshizlaláshoz való 
burgonya a legolcsóbb áron kapható.

SZÍNHÁZ
Csattan a csók.

Maurice ivain a komponistája ennek az 
operettnek. A legdivatosabb és legfelkapot­
tabb zeneszerzője a mai Parisnak, aki for­
radalmat idézett elő az opere-ttirás szomorú 
sablonokká hervadt berkeiben. Feltörditott 
mindent, amit szent dogmának tiszteltek év­
tizedekig, nem a színpad igaizi poétái, har- 
nem az operettirás iparosai. Kiküszöbölte a 
régi értelemben vett kórust, mozgást, friss 
levegőt és é'.tetet hozott már első darabjával 
is, a megszokott, szürke kopottságu, vagy 
revüvé fajult operett helyett. Ez az operettje 
nem a leg sikerültebb alkotása, de ennek el­
lenére is végig igazi1 és zavartalan élvezetet 
nyújt a közönségnek. A néhol tatáin túlzot­
tan borsos pikantériákért kárpótol az a tény, 
hogy nem sütyediiek le a drasztikumokig, 
de különben is a szövegkönyv hibáiért tel­
jes egészében kárpótol a muzsikája. Vég­
telenül bájos, könnyű, csípik eszerü muzsika, 
amelynek minden egyes taktusa arról tesz 
tanúságot, hogy ezt nem a tucatoperettek 
verkli zenéjének valamelyik mestere, hanem 
vérbeli poéta szerezte. Sohasem nagyképü, 
nem téved az operák területére, csupa dal­
lam, könnyedség és mégis komoly értékű 
muzsika.

A szerpe'ök néhány kisebb gikszertol el­
tekintve, sikerbe vitték ezt a vidám, igazi 
»francia« operettet. Ez elsősorban Solymossy 
Sándor pazan- humorának és Rajz János ak­
robata ügyességű táncainak az erdeménye. 
Nincs a darabban igazi prlimadonn'a&zerep, 
de Kóbor Irén hangja és tudása _ igy is 
teljes fényében érvényesült,. .Csupa élet volt 
Mórocz Baba, K. Rásó Ida és Z. Egyed 
Margit ellenállhatatlan humoru alakítása. Jók 
voltak még Fáy Béla, Korda Sándor, Zilahy 
és Kiss Hilda." A zenekar is nagyszerűen 
birkózott, meg Kőrössy T a miás vezény'elével 

I a partitúrával, amely valóban kemény fel- 
í adatot, ró azokra, akik annak minden fi­

nomságát kihozni akarják.

Az országszerte sikerrel előadott Mersz-e 
Mary revü :operett Szentesen! A Mersz-e 
Mc.ry utolsó próbái. A hataimas elökészü-

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

»Zöldfa« vendéglőben 
és szállódéban

állandóan elsőrangú házikoszt és min­
den Időben tiszta, k'nyelme?, újon­
nan berendezett szállodai szobák 
kaphatók. Minden tekintetben pontos 

és lelkiismeretes kiszolgálás. 
Tisztelettel :

SZÉKELY LH30SRÉ tulajdonos.
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A Zsoldos gazdaságban atántermesztett
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MERIES VETŐMAGBUZA
beszerezhető a

T5F

letek már a .végefeié közelednek és miár 
teljes egészében, zenekarral folynak a Mersz - 
a Mary próbái. Minél inkább közeledik a 
premier napja, annál szélesebben és pompa- 
sabban fejlődnek ki ,a nagyszerű revü operett 
szépségei. A szöveg mulatságos, fordulatos 
és szellemes. A próbákon számos ötlet, újí­
tás és trükk mariéi tökéletesebbé teszi majd 
a darab végleges formáját. A revü csillogó 
uj színeket kap, a görlők táncai frenetikus 
sikerüek lesznek és Rajz Jancsi, ez a fárad­
hatatlan táncfenomcn boszorkányosán nehéz 
figurákat állított be a magánszereplők ré­
szére is. Most már csak az utolsó (ámítások 
jönnek és készen áll a Mersz-e Mary. Az i 
igazgatóság szenzációs díszleteket ikészitte- j 
tett erre az előadásra. Ilyen gondos és jkö- 1 
rültekintő előkészületek után szombaton a ] 
közönség zugó tapsa fogja a legutóbbi évek 
legnagyobb sikerévé avatni p Mersz-e Ma- 1 
ry-t! ‘

Heti műsor:
Pénteken 8 óraikor: Cigánykirály. (Zóna elő- j 

adás.) j
Szombaton este 8 órakor: Mersz-e Mary? • 

(Operett-újdonság.)
Vasárnap este 8 órakor: Mersz-e Mary? 1 
Hétfőn este 8 órakor: Mersz-e Mary? j

Ascrkesztesért és tildáiért lett léé: 
VAJDA ERNŐ

Ingatlanforgalmi iroda 
és pénzkőlcsön-MzeetitÉs.

Tudomdsdrn hozom, hogy Rákóczi Ferenc 
ucca 43 szdtnu házamban az OFB által enge­
délyezett ingatlanforgalmi irodái és pénzkölcsön- 
kötvet Hő irodái nyitottam. — Közvetítek min­
denféle ingatlan adás-vételt é ingatlan cseréket 
a legelőnyösebb feltételek mellett

Közvetitek mindenféle kölcsönt
hazakra és mezőgazdasági ingatlanokra

a legelőnyösebb feltételek mellett.
Vditó-fcölcsőnöket

97*% évi kamattal, törlesztéses kölcsö­
nöket teljes névértékben való kifizetéssel, 
vagyis százért százat, a legkedvezőbb évi 
töke törlesztési részlet mellett A kölcsö­
nöket az ország első pénzintézeteinél bo­

nyolítom le.
YAtfl l.lffitrIA nyugalmazott takarék- 
1 Ulll lAUöAlU pénztári főkönyvelő

Szentes, Rákóczi Ferenc ucca 43. sz.

Kitűnő téli vágású perzselt
szalonna ős házi zsír

nagyon olcsón kapható
Engelmann Malvinnál

Nagyörvény ucca 104. Viszonteladóknak árkedvezmény

Jómunkás cipész-segédet felveszek. Értekez­
ni lehet Árpád ucca 24. 6564

Telefonok : 5, 72, 77.

Uj üzlet nyílt
a Petőfi-szÉlloda épületében.

árjegyzék:
kg. zsír. . . . . . . . . . . . 3 P10 fill.
„ porzsolt szalonna 3 P10 
„ takarmány burgonya 10 
„ tiltó! burgonya. . ÍZ 

rizsa burgonya. . . 16
0 gg liszt. . . . . . . . . . ÍZ
japan rizs. . . . . . . . . . 60
rózsa paprika . 3 P 60

ti
it

ti

ti

ti

ti

ti

128 fokos 
II szappanfőző

kristály mosószóda . Zí. 80II rózgálic

iá

ti

ti

M

q morzsolt tsngeri aj . P 30 
50 kg. korpa zsákkal egyDtt P11
Úgyszintén minden fűszer és 
terményén! legolcsóbb érőn 

kapható.
Minden nagyobb vásárlást díj­

mentesen házhoz szállítok.

ENBELÄ* LM05
fűszer- és terménykereskedő.

Beadvány! terveket,
uj épületei! építését, át- 
alahitésohat és javitéso- 
hat mérsékelt érőn készit

Tihanyi László
kőműves-mester, Sarkad! N. Antal-utca 9 sz.

Kényelmes ktitönbejáratu kettőszobás lakás 
kiadó kert és pntíícikhélyiségekkel. Széche­
nyi ucca .50 szám. 6468

Szabósegéd magyar szabósághoz állandó 
munkára felvétetik Szenczi szabónál Szeg­
váron. 6580

F I 6 Y E L E nn
Minden asszony óhaja, hogy nyugodt, bol­

dog családi otthona legyen. Ezt úgy érheti el, 
ha kevés pénzből előállítóit jó és ízletes 
étellel várja mindennap a férjét

Vásároljon tehát Szabó mé­
száros Kispiactéri üzletében 
vagy minden vasárnap és 
hetipiac alkalmával a piaci 
standjánál.

Tisztán kezelt friss húsok, jó zsír, finom sza­
lonna, Ízletes felvágottak állandóan kapható. 
Olcsó árak. Előzékeny kiszolgálás Viszont­
eladóknak árengedmény I — Élőállatokat 
a legmagasabb napiárért veszünk.

Biztos üzemit

benzin-motor
vizhuzás, fürészelés, szecskázás 

és darálásra alkalmas
Be? ne <»:■».. el«dó

VASS ISTVÁN,
__________ Mentő uccai fatelepén._________ j

Búzát, árpát, zabot,
lucerna- és bodorhamogot 
legmagasabb érőn veszeti

Báláiéi láncnf eabonabevásárlási Irodája Dulfllll JUeuBl Bartha 1. ucca 20 sz., Szür- 
szabó magtár és Szürszaoó N. Imre ucca 3.

Sertéshizlalók figyelmébe i
Elsőrendű takarmány-

BURGORYfI
ismét érkezett legolcsóbb napi áron, 
amely a drága tengerit teljesen pótolja 
és a leggazdaságosabb sertéshizlaló. 
50 kilógramon felüli vételnél díj 
mentesen házhoz szállítva kapható

Nyiri-közi 
üzletében.

Telefon 85.
Győződjön meg magas tápértékéről 1

Pólya Lajos

Szomjastffl elten!
Legjobb, legtisztább 
leghigiénikusabban

előállított alkoholmentes üdítő és 
hüsitőital a

„Tiszagyöngye“
Egyedüli készítő:

Szőke szikvizgyár.
43
4343

si^jígytl
ítéséboii. I°úü öreo -- 

oziiasi István g «utk 
^. nyáron hor Sor"
Ke.e ke :ck a
mosl a nagu 
dj9 ártatlan v 
P*Pa i'. - » 
kiderült.

Az vök a , ioiy81"81' .

csitt ör-
•vos múlt

*sö aíaP1'
.cgbcejto 8 

Csengj'88' 
Ibit «
>g#1 228

a héttüzet okozott mb«1
teket és am.'kc k száma 
re mcggyuiiaj, 
tüzet fogott j v I'D611
ügyészség vaa 
kupak né',küt k . 
r(xr8. hogy ri ,9 elve sm-

' ' Jetemben

201

el- 
szo 

kétségbe-

a in unkában.«vt—- 
ez okozta a i gyertrj: 

Az
vád ellen:

jkek
tekintetben
a 228 ha-

H$zyÄet wes &*-
fel. ha rmekhaiando,-tanának fel. ha rne 

kor egyszer « ü «t:ícnc

statisztikává:
Szentes vá-

pultunk eg; 
$ végett, 
ezcsünkre 

alkalmas? 
ia és azt 
jdon tévedi
6 jelentéséi]
etkorig e'thí 

Kl etkornái id 
m it szeptem. 

latisztika rr 
a, hogy se 

megyei

saroj játt a meg 
kipe H 
:edl *or

115, hai

ka

kezdve nem 
szittam a pip< 
napon kissé i 
kupakját is é 
az istállóba m 
Nem is vittem 

— Mond 
eset? - kérdi 

— Kapar, 
mikor a máso 
szerre csak fü 
bői. Rögtön 
kát, nehogy . 
nagy baj lett

- Mi: '
ban?

- Te: 
tettem a 
rázódá-stol 
kát összesze 
külön abrak

Szóv
együtt a pipajd 

— Mán jL 
otthon volt a ■> hét 
Sziíasi. mi összes 

— Lássa-L 
hozni magával 
tene a dolog. ]

— Nem 
ha egyszer elvi 
másnap az isi 
tőlem és magi 

Tanúiként] 
rakodásnál 
cet, aki a kői 

— Éppé 
kocsival volte 
a mögöttünk 
a saroglgal« 
kifogta a M 

— A
a bíró.

— Reggel]
pipázott is- 
nála a pipy

- A r-_.. 
a pipa hu'.Isf tol

Nem.
Nem

5454
54

Nyomeáott ab Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállaiat nyomdájában Sryntesgn

Eladó öntött vaskállyha cső veted együtt
Szűrszabó ucca 2. 6691

tel
mellett?

— Én sz
a. fiú —. d«
Ml, hogy «99 ,

Tehát a ©(
dódo-tt meg j 
fel is mente-1 
mert nem W 
vo-lna pipá;á 
után Szi'asi 
esete':

_ Nem 
ha az én ij 
e’i'éltek voiltm 
volna a t*1' 
nem én csín.

elköszön:


